

KÖRKÉP

ALGYÓ. A képviselő-testület szerdán 9 órától ülésezik. Elfogadják az önkormányzat 2006. évi zárszámadását és pénzmaradványát, módosítják a 2007. évi költségvetést. Tárgyalnak a temető bővítéséhez szükséges földterület eladási ajánlatáról, a Kastélykert utca 44. szám alatti ingatlan felújítási munkáiról, és elfogadják az önkormányzat 2007. évi közbeszerzési tervét. Meghatározza a testület az általános iskola első, valamint negyedik évfolyamainak tanulólétszámát a következő oktatási évből és módosítja az iskola alapító okiratát. Napirenden szerepel még az első negyedévi adóügyi feladatokról és a szociális ellátásokról szóló beszámoló, valamint a képviselő-testület által hozott határozatok végrehajtásáról szóló jelentés.

BALÁSTYA. A Fővárosi Artistaképző Intézet növendékei lépnek fel ma 15 órától a rendezvényházban. A belépés ingyenes.

DÓC. A képviselő-testület április 25-én 13.30-tól ülésezik. A polgármesteri beszámoló után tájékoztató hangzik el a gyermekvédelmi és gyámügyi munkáról és megalkotják a 2007. évi vízdíjrendeletet.

FORRÁSKÚT. A művelődési házban ma 16 órától a nyugdíjasklub várja tagjait. Ugyanitt 18 órától step aerobik lesz, 19 órától az Őszirozsza Népdalkör próbál. 20 órakor a Véres gyémánt című feliratos amerikai filmet vetítik.

KISTELEK. Színházi előadás lesz a Hetek Csoportjának közreműködésével holnap 15 órától a rendezvényházban. A nézők Karinthy Frigyes, Nóti Károly, Örkény István, Molnár Ferenc, La Fontaine, Hajnóczy Péter műveire épülő jeleneteket láthatnak.

SÁNDORFALVA. A Pallavicini Sándor Általános Iskola ezen a héten rendezi a Föld hete programsorozatát. Az osztályok Ismerkedés fűvel-fával: A mi erdők címmel tanulmánytúrát tesznek a sándorfalvi tanösvényen. Lesz papír- és használt szárazelem gyűjtés, ma és szerdán tavaszi turmix napok, ma Fehér-tői kerékpártúra, holnap a madártani egyesület rendhagyó szakköri foglalkozást tart. Szerdán fát ültetnek a diákok.

SZATYMAZ. A képviselő-testület szerdán 14 órától ülésezik a Kapcsolat Központban (Kossuth utca 11.). Meghallgatják a vízmű üzemeltetői beszámolóját a 2006-os évről. Elfogadják az önkormányzat 2006. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendeletet. Tájékoztató hangzik el a helyi közutak, közterületek fenntartásáról, a köztisztaságról. Elfogadják az Általános és Alapfokú Művészeti Iskola, valamint a Napközi Otthonos Óvoda minőségirányítási programját. Ez után egyéb előterjesztések következnek.

SZEGED. Bolgár tánc ház lesz szerdán 19 órától a Nemzetiségek Házában. Vezető: Majtényi Dániel (Balkán Táncgyűttes).

ÜLLÉS. Az Egészséges Településekért Alapítvány pályázatán Üllés és Bordány közös programokra 2 millió 724 ezer forintot nyert. A Föld napja alkalmából szombaton faluszerépítő napot tartottak. A programot Dobrev Klára, az Egészséges Településekért Alapítvány elnöke nyitotta meg. – Kedden gyékényfonás, agyagózás lesz az alkotóházban 15-től 18 óráig. Minden érdeklődőt várnak.

A takarékoskodás hétköznapi zsonglőrjei

A zacskós tejjel is lehet spórolni

Az év elején a gázár-kompenzáció átalakítása drágította meg a leginkább a megélhetést, a márciusi infláció pedig 9 százalékos volt. Mit érez a változásokból az egyén? Miről kellett sokaknak lemondani, hogy a pénzüknél maradjanak? Ennek jártunk utána.

Csak lemondásokkal tudják fenntartani tavalyi életszínvonalukat az egyedülálló és a családok – derült ki körkérde-sümből. Szegedieket faggattunk arról, hogyan élnek január óta, mennyire kellett szorosabbra húzniuk a nadrágszíjat. Az Anna-kúti villamosmegállóban találkoztam Sándorral, aki nemrég nősült, feleségével együtt körülbelül 150 ezer forint nettó visznek haza. A férfi szívesen elmondta, hogyan osztják be ketten a fizetésüket, viszont nem járult hozzá, hogy a nevét „kiírjam” az újságban. Egy középállású dolgozó villanyszerelőként két műszakban, műszakpótlékkal együtt keresi meg a nettó nyolcvanat. Felesége pedagógus – egyelőre még, tette hozzá.

A lakásrezei – noha egyedi fűtésű lakásban élnek – jóval több,

mint tavaly, nekik ugyanis nem jár gázár-kompenzáció. Márciusban például nem is fűtöttek, mégis több mint kétezer forint volt a gázzámlájuk, az őrjárgyogyasztása, valamint az alapdíj miatt. Egy ideje apró kiadásokon kezdtek el takarékoskodni: lemondták a műsorújságot, ami havi 800 forint, nem járnak moziba, ez majdnem ötezer, a mobiljukba dominókarttyát vesznek, ezzel kényserítik magukat önkörlátásra. A három tételből majdnem tízezer forintnyi megtakarítás keletkezik havonta. Felesége ráadásul elvállalta a lépcsőházban a takarítást, így hét-ezer forinttal szaporodott a bevétel.

Az autóról a biciklire tért át városban belül az egyedülálló Ropoli Győző, valamint lemondta a cas-cóját is: így legalább havi 10-15 ezer forintot takarít meg, miköz-

HOGYAN ÉS MENNYIT SPÓROLHATUNK HAVONTA (eFt)?

Benzin	5-10
Mozijegy	2-5
Élelmiszer	5-10
Fűtés	4-8
Kávé	1
Cigaretta	5-15
Telefon	2-5
Kozmetikumok	3-5
Összesen	27-59

Forrás: DM-gyűjtés

DM-grafika

ben sportosabb életet élhet – mondta büszkén a volt testnevelő tanár, aki jelenleg bevallása szerint pénzügyi tevékenységbe kezdett. Úgy érzi, ezzel az összeggel kivédte azokat a drágulásokat, amelyeket január óta el-

kellett szenvednie. Fizetését nem árulta el, csak annyit mondott, ha jól mennek a dolgok, akkor a százas simán megvan. Hozzáteszt azonban: mindez addig működik, amíg nem kell édesanyját támogatni, aki viszont bevallása-

szerint a takarékoskodás zsonglőrje. Azt ajánlotta: tippekről bátran fordulhatok öhozzá, az asszony ugyanis „még a vizet is a napon melegíti”.

Elvált asszony Kovácsné Márton Sára, két kisgyermeket nevel. A hölgy – akivel egy Szent István téri padon barátkoztam össze – azzal dicsekedett, olyan jól be tudja osztani a pénzét, hogy eddig nem vette észre a drágulást. Holott kórházban is feküdt egy héttig, csaknem háromezer forintot vizit- és ápolási díjra fizetett ki, és még hiteztet gyógyszerre. Lemondtak egy-két szerinte felesleges különórát, a gyerekek nem kapnak mindennap csokit, és csak a kisboltban vásárolnak. „Higgye el, ha nem jár az ember áruháza, nincs felesleges kiadás. Még akkor is jobban kijárunk, ha a kisboltban drágább az olaj és a cukor.” Hozzáteszt: csak azon, hogy dobozos friss tej helyett újra zacskóst vásárol, havi több mint ezer forintot meg lehet takarítani.

F. K.

Jedilovagok és jégtáncrajongók a szegedi kapitányság nyílt napján

Minden kisiskolás rendőr akart lenni



A pajzsokat és a rohamsisakokat is kipróbálták a gyerekek

Fotó: Frank Yvette

Ujlienyomatvétel után rendőrségi autókba ültettek több száz kisdíjakot szombaton délelőtt. A gyerekek a történeteket mégsem büntetésként, hanem élményként fogták fel: a rendőrségi nyílt napon bárki belekóstolhatott a szegedi kapitányság mindennapjaiba.

– Jedi vagyok! – kiáltott fel a negyedikes Gajdár Krisztián, miközben egy, a Csillagok háborúja című filmben használt lézerekardra valóban hasonlító gumibottal hadonászott a Szegedi Rendőrkapitányság udvarán, ahol szombat délelőtt nyílt napot rendeztek. Érdeklődők közül nem volt hiány: az eseményre főként általános iskolások érkeztek, akiknek szemmel láthatóan nagy élményt jelentett a rendőrségi munka testközelű megismerése.

Kicsit szűkösek a lehetőségek a pályára kerülésre.

Zéltty László

A második osztályos Kiss Balázs, Nagy Ádám, László Normann és Deák Dóra például az udvar közepén felállított rendőrautót tanulmányozta hallható sikerrel. Ádámék ugyanis rögtön megtalálták, hogyan is kell a kocsiába szerelt autórádiót beüzemelni, így a rendőrség udvarát hamarosan diszkózene hangja lengte körül. Kónya Zsolt főhadnagy figyelmeztette a fiúkat: a kocsi gombjaihoz nyúlni szigorúan tilos! – Pedig én még azt is tudom, hogyan lehetne vele szíreznázni – hentegett

Elfogták a szökésben levő rablót

MUNKATÁRSUNKTÓL

Sikerült elfogni azt az eddig szökésben levő román férfit, aki négy társával együtt, még február 18-án – mint arról beszámoltunk – kirabolta egy csanyteleki férfi lakását. Az 51 éves vállalkozót durván bántalmazták, két alkalmazottját is megütötték, végül megkötözték és a kamrába zárták őket. A tettesek telefonokat, pénzt és ékszereket vittek magukkal. A rendőrök, a helyi polgárőrség tagjaival még aznap elfogták három közülük – a negyediket Szarvas határában tartóztatták fel az ottani járőrök. Az elmenekült ötödik férfi ellen európai elfogatóparancsot adtak ki, valamint a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság értesítette a romániai Arad megyei felügyelőséget is. A 30 éves férfit néhány nappal ezelőtt a román hatóságok megtalálták és elfogták, majd kedden kihallgatása és őrizetbe vétele végett átadták a Csongrádi Rendőrkapitányság munkatársainak. Az immár teljes létszámú, ötfős banda ellen csoportosan elkövetett rablás, személyi szabadság megsértése és súlyos testi sértés gyanúja miatt folyik büntetőeljárás.

Három napig ropták



Háromnapos országos gyermek és ifjúsági néptáncfesztivált, művészeti iskolák országos tanulmányi versenyét és regionális néptáncalálkozót rendezett a szegedi Százszorszép Gyermekház a hét végén. A monstre eseményen – ami a tizenhetedik volt a sorban – több megyéből érkező ezeröttszáz táncos, ötvenhárom együttes lépett színpadra a kisszínházban. A legkiemelkedőbbek lehetőségét kaptak arra is, hogy megmutassák tudásukat a vasárnapi nagyszínházi gálaműsorban, és országos néptánc-antológiákban szerepelhetnek

Fotó: Segesvári Csaba

K. G. G.